

## SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

### RETIFICAÇÃO

No DOU de 30/9/2016, Seção 1, pág. 51, onde se lê: Despacho da Coordenadora-Geral - Em 29 de setembro de 2016 - Nº 20, leia-se: Despacho da Coordenadora-Geral - Em 29 de setembro de 2016 - Nº 2.

(p/coejo)

(Publicação no DOU n.º 194, de 07.10.2016 Seção 1, página 22)

Acesse: [Despacho da Coordenadora-Geral em 29 de setembro de 2016](#)